

# 突发新闻

## 新鲜感人

热线:962288

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信报料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 金山春华路一企业发生事故四人死亡

本报讯(见习记者 曹文清)昨天下午1时22分,位于金山区春华路上的上海亚南金属表面处理有限公司发生一起生产安全事故,造成4人死亡。事故发生后,市委常委、副市长艾宝俊立即赶到现场,指导事故处置工作,并对事故调查和善后工作提出明确要求。目前,已由市安监局会同相关部门组成事故调查组,事故原因正在调查之中。

## 工人从脚手架坠落

本报讯(见习记者 曹文清)昨日下午2时许,杨浦区军工路一工厂内,一名工人从3米高的脚手架上坠下,经诊断多处骨折并伴有脑出血,目前正留院治疗。知情人士称,这名工人30多岁,当时正站在3米高的脚手架上给外墙钻洞,身上未绑安全带。正当他准备钻第3个墙洞时,不慎失足跌落。坠地后,打洞用的冲击钻又正好掉落在他身上,其立刻被送往医院。

## 新闻追踪

## 逃逸司机被抓获

本报讯(见习记者 陆常青)记者王勤俭6月13日本报A8版刊登《两辆轿车路口相撞 殃及助动车一死二伤》。目前,这起交通事故的肇事逃逸司机已被抓获。据了解,当时肇事司机趁乱弃车逃逸,警方经全力查找,在20小时内锁定嫌疑人金某,随即将其抓获,案件正在进一步审理中。另外,受颅脑外伤的男子因蛛网膜下腔出血陷入昏迷,目前仍在救治中。

热线专递 >>>

## 【无证菜摊堵马路】

上午7时25分:市民王女士来电反映,每天早上老沪太路万荣路附近的人行道和机动车道上有许多无证摊贩卖菜,影响车辆通行,且果皮满地。

## 【维修时间“碰勿拢”】

昨晚10时:家住博山东路11弄27号的杨先生来电反映,一周前家中的排污水管漏水,需要邻居家配合维修,但因维修人员称只在白天维修,而邻居白天上班无法请假,故至今没能维修。

## 【大型车辆漏沙土】

昨晚8时:读者张先生来电反映,冠生园路柳州路处有个建筑工地,最近几天水泥车和卡车来往频繁,导致路面都是遗漏的泥土和沙石,车辆驶过时尘土飞扬。左妍 王勤俭 陆常青 整理

# 商铺施工 小区探头集体“抓瞎”

## 居民担心闲杂人员“走后门”给他们带来安全隐患

最近,松江新桥镇月台路500弄“达安圣芭芭花园河谷3号”别墅的业主们发现,小区门前的马路被挖得面目全非,小区所有监控探头和脉冲电子围栏都“罢工”。原来,购房时图纸上所标注的“物业活动用房”已被开发商调整为商铺,正在大兴土木搞装修。

“施工毁了安保系统,还给闲杂人员进出小区留了‘便道’,我们的安全如何保障?”昨天,小区多名业主致电本报反映。

## 安保系统“歇菜”

当天下午1时,记者来到月台路明中路的“河谷3号”,面向明中路的小区边门附近一片狼藉,路面已全部被挖开,碎石块、泥沙和建筑垃圾沿街铺开近百米。5栋搭起的商铺外高挂着“招租”字样和电话,里面工人敲敲打打正在装修。

居民们说,小区内原本有12个监控探头,其中4个对着明中路的边门和商铺。自从5月下旬装修商铺以来,施工队将4个探头拆掉,小区安保系统被破坏,其余8个探头也全部“瞎”了。“昨天我到监控室看了,所有屏幕都是黑的。”业主魏女士气愤地说。



■路面被挖开,挖断的粗电缆则被丢弃在一边 蔡辰思 摄

## “后门”令人不安

在业主的带领下,记者又来到位于小区内的商铺后门。每栋商铺都有后门,连接商铺地下室,经由后门可达小区内。此外,商铺的落水管从二楼直通地面,还有窗台、屋檐等落脚处,不法分子可以轻松越过保安进入小区。“我们的别墅大多是十联排或十二联排,若有盗窃案发生,可能会有许多业主蒙受损失。”

现场施工负责人告诉记者,今

后这里将开洗浴中心、饭店等服务场所。由于地下室是消防安全出口,消防部门要求不得封死出口或安装防盗门。照此说法,居民的担忧并非多余。

几名业主说,当初买房时,别墅尚未建好,他们在开发商提供的图纸上看到,5栋楼被标注为“物业活动用房”,据说是建会所和物业办公场地。“原本有物业把门,我们当然放心;但现在变成了自由进出的商铺,我们怎能安心?”

小区保安也证实,半个多月来业主意见很大,安保系统的损坏给保安工作带来较大困难。

## “争取下周修复”

记者经多次致电小区所属的达安物业“达安圣芭芭花园河谷3号”接待处,总算联系上了相关负责人。他说,物业已与开发商协调,向电缆公司询价,争取下周修复探头和脉冲电子围栏。此外,图纸上的“物业活动用房”已并入明中路1177弄,经过规划部门批准后,这些房子才被用作商铺,物业已无权再管,施工拆掉的那些探头也无法要求他们恢复了。

记者又联系了小区片警,张警官称,不管是物业用房还是商铺,都不能堵塞消防出口,因此地下室那扇门不能封。“若小区50%以上业主同意,可在商铺消防出口一米外建立围墙和电子围栏,加强安全措施。”对于这个建议,有居民提出疑问:应该由谁出钱?

昨天傍晚,记者致电小区开发商上海达安泰豪置业有限公司相关负责人,对方表示“商铺问题与我无关”,随即挂断了电话。

实习生 蔡辰思 本报记者 左妍

## 浦东惠南镇亚一金店昨发生抢劫案

# 男子持刀抢走两枚18K铂金戒指

本报讯(记者 王勤俭 见习记者 陆常青 新民网 萧君玮)昨天下午2时40分许,浦东新区惠南镇东门大街亚一金店内发生抢劫案。一男子持刀进入店内,抢走两枚价值数千元的18K铂金戒指,随后逃逸。目前,警方正全力布控抓捕犯

罪嫌疑人。据了解,当时一男子手持一把刀闯入惠南镇东门大街亚一金店后,用脚踹碎柜台玻璃抢走柜台内的两枚18K铂金戒指,然后窜出店外逃逸。

据目击者回忆,那名男子头发

略长,30岁左右,中等身材,身着黑色上衣,没有戴面罩。他得手后,匆匆跑出金店,朝东逃跑后上了一辆红色轿车迅速离开现场。

惊魂未定的营业员随即报警。民警到场后马上展开现场勘查、调查走访等工作。

## 嫩江路市光一村居民来电反映

# 公共绿地变身“家禽养殖场”

本报讯(见习记者 陆常青 记者 王勤俭)小区公共绿地“变身”家禽养殖场,阵阵臭味令小区居民难以忍受。昨晚,家住嫩江路市光一村的陈先生致电本报,反映小区内这一不文明现象。

昨晚,记者来到市光一村,刚走至13号楼前,只见居民楼门前的绿地中央,6棵绿树被人用彩条布层层系住,围成一个约10平方米的“私人养殖场”。走进绿化带,阵阵恶臭扑面而来,“养殖场”正中摆放着一个偌大的铁笼子,笼内有十几只

小鸡和小鸭,不时传来鸡鸣和鸭叫声。铁笼旁放着一盆盆饲料和成堆的菜叶,而在周边草地内,撒落的米粒和排出的家禽粪便随处可见,恶臭难闻。

据小区居民透露,这些家禽都是住在绿地对面一幢居民楼内的一名业主所养,对方一个月前将这些家禽带回家中,为了“掩人耳目”,就在绿地内用彩条布“圈地”,逐渐布置成了如今这个样子。

13号楼的居民不堪其扰:“白天散养在草地内,直到晚上才将这

些鸡鸭赶回铁笼。现在天气炎热,这些家禽散发的臭味让我们深受其害,楼下的住户都不敢开窗。”他们还担心,在居民区养鸡养鸭,很容易传染疾病。其间,居民曾多次向物业反映此事,但问题一直得不到解决。

有关法规规定:市区内禁止饲养鸡、鸭、鹅、兔、羊、猪等家畜家禽。记者昨晚致电小区物业,一名工作人员表示,他们确实接到不少居民的投诉,会尽快联合居委会上门协调处理。

## 出租车频频光临生意火爆

# 洗车摊彻夜“洗刷刷”扰人清梦

本报讯(见习记者 曹文清)本是宁静的夜晚,却被楼下24小时不歇业的洗车摊吵得彻夜无眠。昨天,家住白兰路白玉路附近的居民致电本报,反映附近一处露天洗车摊彻夜营业,噪声让人心烦。

昨晚7时45分,记者来到白兰路白玉路口,附近的人行道上一块空地,洗车摊便在此处安营扎寨。路边摆着水泵、洗衣机、水桶等,几名男青年正拿着水枪,抹布忙碌着。

水泵的“嗡嗡”声、高压水枪的冲水声、车门的开关声、车主与洗车工的交流声回荡在夜空。特别是水泵启动后的声音着实不小,让人心烦。

洗车工告诉记者,他们是22小时营业,上午8时到晚上8时一批工人上班,晚上10时后会有另一批工人来接班,一直干到隔天早晨,“晚上来洗的都是出租车。”附近居民告诉记者,晚上的洗车生意还特别不错,特别是凌晨三四时,有不少

出租车排队到这里清洗。

这个洗车摊四周都是居民区,最近的一幢高层住宅楼就在10米开外。居民李女士向记者抱怨,自己和家人每晚饱受噪声的侵扰:“现在天热了,晚上一开窗就根本睡不好,经常被吵醒,第二天上班也受影响。”李女士希望有人能来管一管,特别是加强夜间的巡查。记者联系了长风街道城管部门,对方表示会去现场查看。

## 一意孤行要转存 见到民警还溜走

所幸最终被找到,一老妇四十二万元存款未被骗走

本报讯(记者 金旻矣 特约通讯员 何东)一储户不但听信骗子的说辞要转存43万余元,还在警方到场后趁乱溜走。所幸银行员工一再提醒,又向派出所汇报情况,终于找到并成功阻止这名糊涂的客户转出存款……

本周一下午2时许,一名近60岁的阿婆来到农行奉贤南桥支行,要求柜员将她所有存单销户,并把所有钱转账划入另一家银行的账户里。一张、两张……5号柜台的朱伟仔仔细细审核账单后,发现共有12张,合计金额43万多元,其中还有几张即将在本月末或下月初到期。“存单还没到期,不是过几天等到期了再拿?”朱伟好言相劝,可这名阿婆神色慌张,不停拨打手机,还催促他继续办理业务。朱伟再问这笔款项的用途,对方支支吾吾,一会儿说是儿子要她划款炒软件,一会儿又说农行账户不安全。

朱伟觉得对方很有可能遇到了电信诈骗,于是一边安抚客户,一边向领导汇报,并按指示拖延时间。很快,110民警到场,可这名阿婆却趁民警不注意时溜走了。

此后,农行南桥支行立即向奉贤支行保卫部报告,保卫部迅速通知南桥派出所,请求警方寻找这名储户。当天下午4时不到,派出所传来好消息:这名储户已被找到,且经过民警劝导恢复理智,对于差点被骗感到非常后怕。